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Ata da 20ª Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Pedro Leopoldo, realizada em 
vinte e quatro de junho do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezoito horas e dez 
minutos. Às dezoito horas e dez minutos do dia vinte e quatro de junho do ano de dois 
mil e vinte e quatro, reuniu-se a Câmara Municipal de Pedro Leopoldo, presidida pelo 
vereador Eldir José Batista, vice-presidida interinamente pela vereadora Cynthia 
Salomão Bastos Faria, tendo como Secretário Geral o vereador Mauro Júnior Lopes 
Francisco e como Tesoureiro interino o vereador Evaldo Geraldo do Carmo. Realizada a 
primeira chamada estavam presentes os vereadores: Frederico Henrique Cota Alves, 
Leonardo Pereira Ribeiro, Matheus Utsch de Oliveira, Rafael Vieira Faria. 
Compareceram no decorrer da reunião os vereadores Warlen Alves da Silva e 
Guilherme de Lima Braga que ocuparam respectivamente os lugares de vice-presidente 
e de tesoureiro. Assim, a vereadora Cynthia Salomão Bastos Faria e o vereador Evaldo 
Geraldo do Carmo assentaram-se em seus atinentes lugares. Após o uso de sua palavra 
livre, o vereador Warlen Alves da Silva ausentou-se do Plenário, portanto a vereadora 
Cynthia Salomão Bastos Faria passou a ocupar o lugar dele. Expediente: O Senhor 
Presidente colocou em discussão e em votação a ata da 19ª Reunião Ordinária, sendo a 
mesma aprovada por unanimidade dos presentes, ou seja, 07 (sete) votos. O Senhor 
Secretário procedeu à leitura das correspondências. Então, os vereadores 
apresentaram suas proposições à Mesa. Palavra Livre: Inicialmente, o vereador 
Leonardo Pereira Ribeiro cumprimentou a todos e relatou um acidente recente, na 
rotatória da Precon, ocorrido devido à sinalização insuficiente e à iluminação precária. 
Nessa perspectiva, informou que discutiu essa questão em uma reunião agendada pela 
Deputada Nayara Rocha na última terça-feira, onde expressou a urgência de melhorias 
no local para prevenir futuros acidentes. Dessa forma, anunciou que cobrará a 
confecção urgente de placas de sinalização adicionais para a área da rotatória, visando 
aumentar a segurança no trânsito. Por conseguinte, abordou os riscos na alça que 
conecta as rodovias MG-800 a MG-424 e o acesso à empresa MECBRUN Industrial, 
onde também ocorreu um outro acidente recentemente, reforçando a necessidade de 
melhor sinalização nesse trecho. Com aparte na palavra, o vereador Evaldo Geraldo do 
Carmo inteirou que esteve em reunião com o Rui Barbosa de Amorim, secretário 
municipal de obras e serviços públicos, e com Wantuir Gomes da Silva, gerente de 
trânsito, e esses prometeram melhorias na sinalização onde ocorreu o último acidente 
próximo à rotatória da Precon. Reabrindo a sua fala, o vereador Leonardo Pereira 
Ribeiro cientificou que a população necessita de atitudes do Executivo e explanou que 
a empresa DVG Precon propôs em ajudar para que possa melhorar a situação, afim de 
mitigar os inúmeros acidentes que acontecem no entorno dessa rotatória. Ademais, 
discutiu a situação na Gruta do Baú, solicitando a construção de um trevo ou redutores 
de velocidade para facilitar o acesso seguro ao local, que recebe um número 
significativo de visitantes. Desse modo, revelou que um empresário local está 
interessado em financiar a construção do trevo e mencionou que já solicitou ao 
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Executivo o envio de um ofício ao Instituto Estadual de Florestas (IEF) para resolver a 
questão. Sendo assim, apresentou o áudio desse empresário expressando sua 
frustração com a falta de atenção do Executivo às necessidades de empresários locais e 
ao desenvolvimento econômico do município. Com aparte na palavra, a vereadora 
Cynthia Salomão Bastos Faria revelou que já havia feito uma indicação para a 
construção desse trevo e outras duas indicações que tratam do alagamento que ocorre 
na Fazenda Girassol em períodos chuvosos, bem como acerca de uma ponte estreita 
que tem a piora em sua visibilidade quando o mato está “alto” no local propenso a 
causar acidentes. Acrescentou, ainda, que passou no local no momento em que o 
SAMU (Serviço de Atendimento Móvel de Urgência) estava efetuando a ação de 
socorro, que tem ciência da necessidade do local e participou de uma reunião que 
abarcava sobre a construção de um trevo próximo à entrada da Gruta do Baú. 
Retomando a fala, o vereador Leonardo Pereira Ribeiro lastimou a falta de resposta do 
Executivo para com a vereadora Cynthia Salomão Bastos Faria, embora ela pertença a 
mesma base política da atual gestão. Em suma, o vereador solicitou ao Presidente da 
Casa que o empresário que está solicitando a construção do trevo pudesse utilizar da 
palavra livre para apresentar o seu projeto de construção do trevo e manifestar a sua 
indignação por falta de resposta do Executivo. Preliminarmente, o vereador Frederico 
Henrique Cota Alves cumprimentou todos os presentes e discutiu a situação do CIAS 
(Centro Integrado de Atenção à Saúde Dr. João Indiano), uma das maiores aquisições 
do município, que, segundo ele, foi negligenciada durante essa gestão. Nessa acepção, 
explanou que desde o início de seu mandato, ele vem cobrando a ativação completa do 
local, lamentando a demora e a deterioração das instalações. Assim, exigiu que todas 
as ferramentas de saúde, incluindo fisioterapia e a clínica da mulher, atualmente 
inativas, sejam disponibilizadas à população. À vista disso, comentou sobre sua visita ao 
CIAS para fiscalizar pessoalmente as condições do local, notando que o centro ainda 
não está operando plenamente. Além disso, mencionou Felipe “Puzinho”, vice-
campeão mineiro de handbike e paratleta beneficiado pelo programa bolsa atleta. 
Dessa maneira, destacou a iniciativa do Felipe de organizar uma rifa para adquirir 
equipamento novo e mais moderno, portanto pediu apoio da comunidade para 
compartilhar e participar da rifa. Além de que, cobrou novamente a efetivação da 
emissão das carteirinhas de fibromialgia e do cordão de girassol, enfatizando a 
necessidade de que essas políticas públicas atendam adequadamente às pessoas que 
delas necessitam. De mais a mais, parabenizou a APAE de Pedro Leopoldo - Associação 
de Pais e Amigos dos Excepcionais - pelo seminário realizado nessa Casa, destacando a 
organização como uma das melhores do estado e reconhecendo o sucesso do evento. 
Para mais, abordou a questão das queimadas em lotes vagos, especialmente 
preocupante durante o período de seca. Apelou à conscientização da comunidade 
sobre os riscos associados, tanto em termos de danos ambientais quanto de saúde 
pública para pessoas com problemas respiratórios. Além de tudo, expressou o seu 
repúdio à Secretaria de Esporte pela programação das reuniões do Conselho de Esporte 
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durante o mesmo horário das Reuniões Ordinárias dessa Casa, o que considera um 
desrespeito aos procedimentos legislativos e à importância dessas sessões. Logo, 
avisou que ausentar-se-ia da presente reunião para participar da reunião do Conselho 
de Esporte. Por fim, abordou, também, a situação da Gruta do Baú, destacando a 
necessidade urgente de melhorias na estrutura e na estrada que dá acesso ao local. Isto 
posto, fez um apelo ao Executivo para que priorize essas melhorias, sublinhando a 
importância da Gruta como um ponto turístico e cultural do município. Mormente, o 
vereador Matheus Utsch de Oliveira cumprimentou todos os presentes e ressaltou a 
necessidade de uma lei que proíba a realização de reuniões de conselhos organizados 
pelo Executivo em horários que coincidam com as reuniões ordinárias. Nesse sentido, 
enfatizou que é essencial garantir que os vereadores possam participar dessas 
reuniões, as quais são fundamentais para a fiscalização das ações do Executivo. Com 
aparte na palavra, o vereador Leonardo Pereira Ribeiro ressaltou que toda a Casa 
Legislativa está sendo prejudicada com a realização das reuniões às segundas-feiras. 
Reavendo a palavra, o vereador Matheus Utsch de Oliveira acentuou a importância de 
se inibir a possibilidade do Conselho de Esporte se reunir no mesmo horário das 
reuniões, pois isso dificulta cumprir com a função de fiscalizar do vereador. Outrossim, 
chamou atenção para a urgente manutenção da escadaria da Rua Betim, no bairro 
Santo Antônio. Nesse contexto, destacou a importância de garantir a segurança da 
população, especialmente das mulheres que frequentam essa área. Além do mais, 
cobrou melhorias na sinalização e iluminação da rotatória da Precon, estendendo a 
demanda para as vias adjacentes, incluindo a estrada que dá acesso à área industrial 
próxima. Portanto, ressaltou que tais medidas são cruciais para prevenir acidentes na 
região. Em síntese, discutiu a situação da Gruta do Baú, mencionando o apoio de um 
empresário local que incentiva o turismo arqueológico em Pedro Leopoldo. Logo, 
solicitou que o Executivo envie um ofício ao Instituto Estadual de Florestas (IEF) para 
permitir intervenções na via de acesso ao local. Por conseguinte, destacou o 
compromisso da sociedade civil em colaborar para melhorar esse acesso e prevenir 
acidentes. Na sequência, o vereador Rafael Vieira Faria cumprimentou a todos e com 
um sentimento de gratidão, compartilhou um abraço com sua família, mencionando o 
encontro familiar que celebra uma tradição de mais de cento e dez anos, originada com 
seu bisavô João Terreirão. Do mesmo modo, agradeceu a Deus pela oportunidade de 
reunir a família “Terreiro Grande” e ressaltou a importância de valorizar esses 
momentos. Outrossim, enviou um abraço especial a Edevanderson pela realização de 
mais uma formatura do PROERD - Programa Educacional de Resistência às Drogas e à 
Violência - destacando a relevância desse programa na educação e proteção de nossas 
crianças e adolescentes. Além disto, abordou a situação da Gruta do Baú, um dos 
principais cartões postais de Pedro Leopoldo, cobrando do Executivo melhorias 
urgentes no acesso ao local para garantir a segurança dos visitantes. Ademais, relatou 
um acidente fatal ocorrido na rotatória da PRECON, enfatizando a necessidade de 
melhorias imediatas em sinalização e iluminação. Dessa maneira, fez um apelo ao 
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Executivo para que priorize a segurança nesse e em outros locais críticos do município. 
Nesse sentido, ressaltou a importância de unir esforços pelo bem do município, 
independentemente de divergências partidárias ou políticas, destacando a necessidade 
de colocar os interesses da comunidade em primeiro lugar. Discutiu, também, o Selo de 
Inspeção Municipal (SIM), um projeto que deveria estar operando em Pedro Leopoldo. 
Citou, ainda, uma visita à Associação Mineira de Municípios (AMM) onde explorou um 
consórcio para implementar o SIM localmente. Concluiu, criticando a falta de apoio do 
Executivo nesse aspecto, o que prejudica os produtores rurais da região. O vereador 
Evaldo Geraldo do Carmo iniciou a sua fala, cumprimentando a todos os presentes, e 
falou sobre a situação da rotatória da PRECON, enfatizando seu compromisso em 
trabalhar com o Rui Barbosa de Amorim, secretário municipal de obras e serviços 
públicos, e com Wantuir Gomes da Silva, gerente de trânsito, para resolver os 
problemas de tráfego e segurança no local. De mais a mais, expressou sua gratidão à 
Janete e ao Nilsinho por terem resolvido uma importante demanda próxima à 
prefeitura, encaminhada por ele, destacando a eficiência e a rápida resposta à 
solicitação. Para mais, reconheceu os esforços de Edinho da “Bobcat”, no bairro Santa 
Tereza, pela limpeza realizada em um ponto específico do bairro. Desse modo, 
sublinhou que Edinho comprometeu-se a estender essa limpeza por toda a extensão do 
bairro, melhorando significativamente o ambiente para os moradores locais. Enfim, 
agradeceu pelo trabalho realizado no bairro Morada dos Angicos, em frente ao Recanto 
do Guerreiro, onde a iluminação pública foi instalada após suas cobranças. Assim, 
salientou a importância dessa melhoria para a segurança e o bem-estar da 
comunidade. À princípio, a vereadora Cynthia Salomão Bastos Faria cumprimentou a 
todos e abordou a situação da Gruta do Baú, destacando a necessidade urgente de 
melhorias no acesso ao local para garantir a segurança dos visitantes. Em vista disso, 
comprometeu-se a agendar uma reunião com o Executivo para discutir a questão, 
especialmente para atender ao empresário José Celso que fomenta o turismo na área, 
visando solucionar o problema de acesso. Sendo assim, indagou ao empresário acerca 
de qual canal de comunicação enviou as solicitações à atual prefeita, pois disse que a 
mesma não costuma demorar para responder. Em resposta, o vereador Leonardo 
Pereira Ribeiro cientificou que os áudios foram enviados por meio da rede social 
“Instagram”, entretanto relatou que foram encaminhadas inúmeras mensagens além 
desses.  Logo, inteirou que o ofício para a implementação do trevo deve ser feito pelo 
Executivo, visto que os custeios quanto ao projeto e à construção serão feitos pelo 
empresário do local. Readquirindo a fala, a vereadora Cynthia Salomão Bastos Faria 
comunicou ao empresário José Celso que fará o possível para agendar uma reunião 
ainda nessa semana para resolver a pendência do ofício, evidenciando que a atual 
prefeita Ana Paula Santos Pereira não se oporá quanto a construção do trevo próximo à 
entrada da Gruta do Baú. Além de que, informou que um projeto de iluminação pública 
será implementado na Rodovia José Pedrão, estrada que conecta Fidalgo ao Distrito de 
Lagoa de Santo Antônio, melhorando a segurança e a visibilidade na região. Solicitou, 
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também, a manutenção das estradas rurais do município, com ênfase especial nas ruas 
Santa Luzia, Ribeira, Zé Mineiro e outras vias não asfaltadas de Fidalgo. Então, pediu ao 
Executivo que considere asfaltar essas estradas para facilitar o transporte e acesso dos 
moradores. Discutiu, ainda, a necessidade de melhorar o transporte no bairro Novo 
Campinho, propondo que a Secretaria de Educação disponibilize mais recursos e facilite 
o acesso das crianças às escolas do bairro Teotônio Batista. Outrossim, cobrou o 
aumento dos horários de ônibus e a extensão do trecho que serve à comunidade do 
Periquito, especialmente após a apresentação de um estudo realizado pelo Centro 
Federal de Educação Tecnológica de Minas Gerais (CEFET). Sendo assim, exigiu que a 
empresa Expresso UNIR atenda a essas demandas para melhorar o transporte público 
na região. Demais, anunciou as emendas impositivas de sua autoria para a saúde, com 
o objetivo de adquirir academias ao ar livre: duas para Fidalgo, uma para o bairro 
Teotônio Batista de Freitas, uma para Novo Campinho e uma para Quinta da 
Sumidouro, com o restante a ser definido pela Secretaria de Saúde com intuito de 
empregar no Pronto Atendimento Central. Nessa acepção, inteirou que a outra parte 
da emenda impositiva será destinada à educação, afim de adquirir equipamentos de 
som para eventos escolares. Para concluir, citou um novo projeto que visa ampliar a 
prevenção e promoção da saúde ocular e auditiva nas escolas do município, reforçando 
o compromisso com a saúde das crianças. O vereador Mauro Júnior Lopes Francisco 
encabeçou a sua fala, cumprimentando a todos os presentes, e expressou preocupação 
com um acidente ocorrido no dia da presente reunião, envolvendo um ciclista e um 
cavalo solto em via pública. À vista disso, lamentou a frequência de tais incidentes e 
reiterou a importância do Projeto de Lei que propôs, destinado à apreensão de animais 
soltos nas vias públicas. Criticou, ainda, o atraso na implementação do projeto, 
sugerindo que a demora pode ser uma perseguição política, visto que o projeto é de 
sua autoria. Assim, cobrou, mais uma vez, ações efetivas para que o projeto seja 
colocado em prática, visando prevenir futuros acidentes em Pedro Leopoldo. Para mais, 
destacou a urgência de realizar um chamamento público para contratar uma empresa 
especializada na remoção de animais das vias públicas. De resto, enfatizou que essa 
medida é crucial para garantir o bem-estar e a segurança da população, evitando assim 
mais acidentes e problemas decorrentes da presença de animais soltos em áreas 
urbanas. Previamente, o vereador Warlen Alves da Silva cumprimentou todos os 
presentes e expressou gratidão pelas orações dedicadas à recuperação de seu irmão 
Wellington, compartilhando a notícia de que, por um milagre divino, ele foi 
recentemente transferido para a enfermaria. Além disso, fez um convite a todos para a 
Semana Cultural Cristã que ocorrerá nesse fim de semana. Dessa maneira, encorajou a 
comunidade a participar do evento que é uma celebração dedicada a Deus. Em 
seguimento, respondeu às críticas feitas à Semana Municipal da Cultura Cristã, algumas 
delas expressas na internet, dando ênfase que o evento foi inspirado por uma 
revelação divina e é destinado à celebração espiritual, não aos interesses humanos. 
Reafirmou, ainda, que o Projeto de Lei que instituiu o evento permanecerá em vigor, 
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mesmo após sua ausência, e que as críticas recebidas não o ofendem pessoalmente, 
todavia sim a Cristo. Destacou, também, a dificuldade de passar por um período 
delicado com seu irmão hospitalizado e lamentou a falta de respeito de algumas 
pessoas que o criticaram nesse momento. Sendo assim, sublinhou a importância de 
valorizar os talentos locais a cada ano, especialmente os talentos gospel de Pedro 
Leopoldo, reconhecendo a riqueza de dons na comunidade local. Com aparte na 
palavra, o vereador Matheus Utsch de Oliveira parabenizou o vereador Warlen Alves 
da Silva pela autoria do Projeto de Lei referente à Semana Municipal da Cultura Cristã, 
acentuando a importância desse para o município. Além do que, agradeceu ao 
Deputado João Victor Xavier pela emenda que possibilitou a aquisição de academias ao 
ar livre. Em vista disso, informou que os equipamentos já chegaram e serão instalados 
nos bairros Jardinópolis, Fazenda Modelo e Novo Campinho. Finalizou, agradecendo à 
Secretaria de Obras pelo trabalho realizado na construção de um “gabião” na rua 
Santos e pela drenagem na rua Caio Martins, reconhecendo os esforços contínuos para 
melhorar a infraestrutura local. O vereador Guilherme de Lima Braga cumprimentou 
todos os presentes e comemorou a reforma do Estratégia Saúde da Família (ESF) no 
bairro Santo Antônio da Barra, mencionando seu envolvimento direto na identificação 
das necessidades do local. Logo, agradeceu à Gestão pela realização dessa obra, que 
está prevista para ser entregue na próxima semana. Expressou satisfação, também, 
com o progresso na reforma da quadra do bairro Magalhães, uma demanda antiga da 
comunidade que finalmente está sendo atendida. Sendo assim, agradeceu à Secretaria 
de Esporte por atender a essa necessidade. Reconheceu, ainda, o início da drenagem 
na rua Espírito Santo localizada no Distrito Lagoa de Santo Antônio, ocorrido na semana 
passada, e agradeceu à Secretaria de Obras. Nessa perspectiva, enfatizou a expectativa 
por um serviço de qualidade, sublinhando a importância da durabilidade e eficácia das 
melhorias. Ademais, solicitou à Secretaria de Obras que realize manutenção e limpeza 
na Avenida Rômulo Joviano, destacando a necessidade de manter a via em boas 
condições para o benefício dos moradores. Além de que, comentou sobre a ligação da 
rede de esgoto na Vila São João, agradecendo ao Executivo e à COPASA pela realização 
desse projeto essencial para a saúde e o bem-estar da comunidade local. Além do mais, 
anunciou um recurso que conseguiu para a oftalmologia, com o objetivo de reduzir as 
filas de espera por atendimento, ressaltando o impacto positivo dessa ação no bem-
estar da população. De mais a mais, apelou a todos para que deixem de lado a 
politicagem e se concentrem no bem comum de Pedro Leopoldo, enfatizando a 
importância de trabalhar unidos pelo progresso da cidade. Encerrou, destacando a 
importância de reconhecer os esforços de cada vereador durante os quatro anos de 
gestão e incentivou a população a se informar sobre as realizações e contribuições de 
seus representantes. Com aparte na palavra, o vereador Leonardo Pereira Ribeiro 
cientificou que em momento algum pronunciou-se que a Gestão não faz nada, 
entretanto ressaltou a importância de se implementar o Projeto de Lei que prevê o 
recolhimento de animais, a melhora da sinalização na rotatória da Precon e outras 
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melhorias em vista de preservar a vida da população. Assim, afirma que a Gestão não 
realiza alguns trabalhos, devido a prática de politicagem. Com aparte na palavra, o 
vereador Guilherme de Lima Braga inteirou que cobra ações em relação a execução do 
Projeto de Lei que prevê o recolhimento de animais, todavia reconhece o trabalho que 
o Executivo presta à população. Além disso, perguntou o vereador Leonardo Pereira 
Ribeiro se esse e os demais vereadores pertencentes a base contrária à gestão 
aceitariam comparecer em uma reunião na prefeitura para esclarecer sobre as 
demandas solicitadas. Em resposta, o vereador Leonardo Pereira Ribeiro aceitou que 
houvesse o agendamento da reunião com o Executivo para as resoluções das 
demandas. Posteriormente, os vereadores Guilherme de Lima Braga e Leonardo 
Pereira Ribeiro discutiram a respeito de não se praticar politicagem e voltar a atenção 
para servir as demandas dos munícipes. Além disto, o Presidente da Câmara vereador 
Eldir José Batista solicitou ao Jurídico da Casa que fossem fornecidas informações 
claras aos vereadores sobre a suspensão das transmissões das reuniões ordinárias 
durante o período eleitoral, conforme estabelecido pela legislação federal. Ao final da 
palavra livre, o empresário José Celso utilizou aparte da palavra livre para explanar no 
tocante às demandas da Gruta do Baú, bem como às características do local. 
Apresentações – Foram apresentados e encaminhados para a análise das comissões 
competentes: SUBSTITUTIVO Nº 01 AO PROJETO DE LEI Nº 32/2024 – Altera a Lei 
Municipal nº 3.597, de 15 de abril de 2021, que: “Institui o Plano de Cargos, Carreiras e 
Vencimentos dos Servidores Públicos e o organograma de organização administrativa 
do Poder Legislativo do Município de Pedro Leopoldo e dá providências”, de autoria da 
Mesa Diretora; PROJETO DE LEI Nº 41/2024 - Cria o Plano Municipal das Startups e 
Empresas de Inovação no Município de Pedro Leopoldo e dá outras providências”, de 
autoria do vereador Matheus Utsch de Oliveira. Apreciação dos Requerimentos 
apresentados pelos Vereadores - Foram apresentadas, consideradas aprovadas e 
encaminhadas aos órgãos competentes as seguintes proposições: REQUERIMENTO Nº 
59/2024 – No uso de minhas atribuições regimentais, requeiro a Excelentíssima 
Senhora Prefeita informações sobre como é calculado o adicional noturno dos 
funcionários do PA, de autoria do vereador Matheus Utsch de Oliveira; 
REQUERIMENTO Nº 60/2024 – No uso de minhas atribuições regimentais, requeiro a 
Excelentíssima Senhora Prefeita informações se a prefeitura por meio das suas 
secretarias recebeu doações de tendas entre 2021 a 2024, se sim, qual o número de 
patrimônio delas, de autoria do vereador Matheus Utsch de Oliveira. Apreciação das 
Indicações apresentadas pelos Vereadores - Foram apresentadas, consideradas 
aprovadas e encaminhadas aos órgãos competentes as seguintes proposições: 
INDICAÇÃO Nº 213/2024 – No uso de minhas atribuições regimentais, indico a V. Exa., 
conceder Moção de Parabéns ao artista Pedro-leopoldense Fábio Henrique de Oliveira, 
que se destaca por seus trabalhos, seja pela qualidade de suas tatuagens, seja nas artes 
em telas e paredes, de autoria do vereador Rafael Vieira Faria; INDICAÇÃO Nº 214/2024 
- No uso de minhas atribuições regimentais, indico a Excelentíssima Senhora Prefeita 
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solicitar ao setor competente providenciar instalação de sinalização vertical (placas) e 
horizontal (pintura), melhorando assim o trânsito no entroncamento entre as ruas 
Vereador Magno Claret e rua Marçal Lopes, localizadas no Distrito de Lagoa de Santo 
Antônio, neste Município, de autoria do vereador Guilherme de Lima Braga; 
INDICAÇÃO Nº 215/2024 – No uso de minhas atribuições regimentais, indico a 
Excelentíssima Senhora Prefeita solicitar ao setor competente providenciar o serviço de 
manutenção na canaleta de rede pluvial, localizada na rua Vereador Magno Claret 
Vieira, em frente ao número 820, no distrito de Lagoa de Santo Antônio, neste 
Município, de autoria do vereador Guilherme de Lima de Braga; INDICAÇÃO Nº 
216/2024 – No uso de minhas atribuições regimentais, indico a Excelentíssima Senhora 
Prefeita solicitar ao setor competente realizar manutenção na iluminação da quadra 
poliesportiva, localizada no bairro Magalhães, neste Munícipio, de autoria do vereador 
Guilherme de Lima Braga; INDICAÇÃO Nº 217/2024 – No uso de minhas atribuições 
regimentais, indico a Excelentíssima Senhora Prefeita solicitar ao setor competente 
realizar melhorias na sinalização (placas e pinturas) de trânsito no entroncamento 
entre as ruas Vereador Magno Claret, Espirito Santo e Raimunda Ribeiro próximo ao 
número 910, localizadas no Distrito de Lagoa de Santo Antônio, neste Município, de 
autoria do vereador Guilherme de Lima Braga; INDICAÇÃO Nº 218/2024 - No uso de 
minhas atribuições regimentais, indico a Excelentíssima Senhora Prefeita determinar ao 
setor competente providenciar a troca das lâmpadas queimadas localizadas no 
estacionamento da Prefeitura, neste Município, de autoria do vereador Evaldo Geraldo 
do Carmo; INDICAÇÃO Nº 219/2024 – No uso de minhas atribuições regimentais, indico 
a Excelentíssima Senhora Prefeita determinar ao setor competente providenciar a 
limpeza da Praça em frente ao LAIITE, localizada na rua Alencar Costa, 241, bairro Santa 
Tereza, neste Município, de autoria do vereador Evaldo Geraldo do Carmo; INDICAÇÃO 
Nº 220/2024 – No uso de minhas atribuições regimentais, indico a Excelentíssima 
Senhora Prefeita solicitar ao setor competente realizar o recapeamento asfáltico da rua 
Dr. Cristiano Otoni, a partir do número 14 até o número 210, localizada no Centro, 
neste Município, de autoria do vereador Guilherme de Lima Braga; INDICAÇÃO Nº 
221/2024 – No uso de minhas atribuições regimentais, indico a V Exa., conceder Moção 
de Parabéns para Jucilene Martins, artista autodidata e apaixonada por arquitetura, 
pelo sucesso do Projeto “Revisitando o Passado: Casarões Antigos de Pedro Leopoldo”, 
de autoria do vereador Rafael Vieira Faria. Para ouvidor e representante do Legislativo 
nas licitações da Prefeitura das próximas semanas, foi sorteado a vereadora Cynthia 
Salomão Bastos. O Senhor Presidente convocou reunião conjunta das comissões 
permanentes para o dia vinte e sete, às dezessete horas e trinta minutos, para emitir 
parecer no projeto de lei nº 37/2024. Realizada a segunda chamada, estavam ausentes 
os vereadores Frederico Henrique Cota Alves e Warlen Alves da Silva. Foi observado 
um minuto de silêncio e serão encaminhados votos de pesar pelos falecimentos de: 
Argemiro Marques de Siqueira, de autoria dos vereadores Eldir José Batista, Evaldo 
Geraldo do Carmo, Frederico Henrique Cota Alves, Guilherme de Lima Braga, 
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Leonardo Pereira Ribeiro, Matheus Utsch de Oliveira, Mauro Júnior Lopes Francisco, 
Rafael Vieira Faria, Warlen Alves da Silva e da vereadora Cynthia Salomão Bastos 
Faria; Nadja Vieira Soares, de autoria dos vereadores Rafael Vieira Faria e Leonardo 
Pereira Ribeiro; Vinicius Silva de Castilho Pereira, de autoria dos vereadores Matheus 
Utsch de Oliveira, Leonardo Pereira Ribeiro, Guilherme de Lima Braga, Rafael Vieira 
Faria e da  vereadora Cynthia Salomão Bastos Faria; João Biondini, de autoria do 
vereador Leonardo Pereira Ribeiro; Maria Teresinha Torres Ferreira, de autoria dos 
vereadores Rafael Vieira Faria e Guilherme de Lima Braga; Wender Júnior Silva Melo, 
de autoria da vereadora Cynthia Salomão Bastos Faria. Às vinte horas e quarenta e três 
minutos, nada mais havendo a ser tratado na ordem do dia, o Senhor Presidente 
agradeceu a presença de todos, solicitou uma salva de palmas ao Pavilhão Nacional e 
declarou encerrada a presente reunião. Mauro Júnior Lopes Francisco - Secretário 
Geral - lavrou a presente Ata que, após lida, discutida e considerada conforme, vai pelo 
Presidente da Câmara Municipal assinada.  

 

 

Presidente Eldir José Batista 
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